
 
 
 
 

 
 
 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE                  
DU  SAMEDI 1er JUIN 2019 

 
 
 
Ordre du jour 
 1 - Approbation du procès-verbal  de l’AGO du 2 juin 2018 (vote)   
 2 – Rapport moral du Président (vote)    D.Guerpillon   
 3 – Intervention de la  Vice- Présidente     V.Poli   
 4 – Intervention du Directeur des compétitions   M.Téchené 
 5 – Intervention de la Directrice de l’Ecole    B.Gracia 
 6 – Rapport financier 2018/2019      R.Bretagne   
 7 – Rapport du Commissaire aux comptes    J.Brusset 
 8 – Questions diverses 
 9 – Election du Conseil d’administration au scrutin de liste de 14 membres 
10 – Election de la Commission de discipline au scrutin de liste de 5 membres 
11 – Election du Commissaire aux comptes 
 
  
Le Président Dominique GUERPILLON déclare l’Assemblée Générale ouverte à 17h10. 
Il présente à l’assemblée les membres de sa liste, dont 5 nouveaux, ainsi que ceux de la liste 
de la Commission de discipline et le Commissaire aux comptes. 
Il évoque les noms des membres du club décédés dans l’année avant de demander à 
l’assemblée une minute de silence. 
 
1 – L’approbation du procès verbal de l’AG ordinaire du2 juin 2018 est adoptée  à 
l’unanimité : 0 contre, 0 abstention. 
 
2 – Rapport moral du Président (annexe 1)  
Dominique GUERPILLON  nous présente son rapport moral, le soumet au vote de l’A.G. 
(rapport adopté à l’unanimité) avant de donner la parole aux intervenants suivants. 
 
 
 



3 –Intervention de la Vice-Présidente (annexe 2) 
Véronique POLI fait lecture de son discours. 
 
 
4 – Intervention du Directeur des compétitions (annexe 3) 
Michel TECHENE  nous fait part de remarques très pertinentes sur le Comité et les tarifs des 
compétitions, prohibitifs pour certaines, avec l’approbation d’une grande partie de 
l’assemblée. 
Il nous lit ensuite en détail les résultats des compétitions, c’est-à-dire le Tableau d’Honneur 
2018-2019. 
 
 
5 -  Intervention de la Directrice de l’Ecole 
Brigitte GRACIA est satisfaite des résultats de l’école qui a tourné cette année avec 60 élèves. 
Des cours sont dispensés le soir 2 fois par semaine pour les personnes qui travaillent. 
L’année prochaine l’équipe comptera une enseignante de plus : Sana Missud. 
Georges CHATEL demande à faire une intervention : il avait proposé au sein du CA à ce que 
les enseignants bénéficient d’un ticket gratuit lorsqu’ils donnent un cours. La réponse à 
l’époque avait été : tous les « acteurs » de l’association sont bénévoles…… 
 
Julien BRUSSET lit son rapport et demande à l’Assemblée de donner son quitus au trésorier 
pour l’exercice 2018. 
L’Assemblée donne son quitus adopté à l’unanimité : 0 contre, 0 abstention. 
 
6 – Rapport financier 2018/2019 (annexe 4) 
Roger BRETAGNE présente à l’assemblée le bilan de l’année passée et le prévisionnel 
2019/2020.  Il a noté une stabilité depuis plusieurs années. 
La situation financière est très saine.  
 
 
7 – Rapport du Commissaire aux comptes (annexe 5) 
Julien BRUSSET lit son rapport et propose à l’Assemblée Générale de donner quitus au 
trésorier pour l’exercice 2019. 
 
8 – Questions diverses 
 - Jacques Créange, avec Claude Pintureau, avait il y a quelque temps, fait proposition 
au président du Comité Mr Collet, de réguler les tarifs des compétitions par palier. 
Selon la compétition, un tarif pour les éliminatoires, un pour la finale de comité et un pour la 
finale de ligue. Il n’y a pas eu d’écho. 
Jacques Créange déplore que la » liste de partenariat » (un tuteur se propose de jouer avec un 
élève) ne fonctionne pas…. Aux enseignants de faire passer le message auprès de leurs élèves. 
 
 - Michel Téchené a proposé à G.Barats de choisir une formule d’inscription entre les 2 
actuelles, car elles peuvent faire double usage et il y a un gros problème de visibilité. 
Cela concerne les compétitions avec qualification ou poules pour lesquelles on peut s’inscrire 
directement sur le site ou envoyer le chèque d’inscription directement à G.Barats. 
La décision est en attente…… 
 



 - Frédéric Tourneur aimerait qu’il y ait un tournoi régulier le soir au BCPP comme il 
en existe un à Lescar. Il y a bien le mardi soir un tournoi « duplicate » où l’on peut s’inscrire 
également par paire ; il faudrait faire plus de publicité ou l’intituler autrement. 
 
 - Véronique Poli rappelle qu’il serait bien de préciser lorsque nous allons dîner dans 
un des restaurants partenaires du Festival de Pau, que nous venons de la part du BCPP. 
 
 - Chatie Deblache informe l’assistance que le voyage organisé cette année avec 
M.Fabre sera la Jordanie, en partant de Pau. 
 
 - Dominique Guerpillon relance l’avenir du Challenge Henri IV (souvent déserté par 
Lescar) et les Simultanés. 
Après un vote à main levée, seules 7 personnes ont dit oui à un Simultané et 1 au Challenge 
Henri IV. 
 
 
 
8 – Election du Conseil d’Administration au scrutin de liste de 14 membres 
 
Nombre de votants : 220 
Exprimés :  215 
Nuls ou blancs :     5 
 
Liste Guerpillon : 215 
 
9 – Election de la Commission de Discipline au scrutin de liste de 5 membres 
 
Nombre de votants : 219 
Exprimés :  219 
Nuls ou blancs :     0 
 
Julien Brusset : 219 
Jacques Créange : 219 
Celso da Fonseca : 199 
Pierre Gracia  : 216 
Claude Pintureau : 219 
 
 
10 – Election du Commissaire aux Comptes 
Jean-Michel ROGER est élu à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
L’Assemblée Générale est levée à 18h45 et le Président remercie l’Assemblée de sa présence. 
 
 
 
 


